
*Sarcină rezolvată integral: 2 puncte.

*Sarcină rezolvată integral: 3 puncte.

1 Formează grupe de obiecte după mărime. Colorează grupa de obiecte 
mijlocii şi desenează în dreptunghiul de mai jos tot atâtea cercuri câte 
elemente sunt în grupă.
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Concursul Internațional de Activități Integrate TIMTIM-TIMY

NUMELE ȘI PRENUMELE COPILULUI

GRĂDINIȚA

Grupa de vârstă 4-5 ani

FIȘĂ DE CONCURS

Total punctaj:
10 puncte

Aşază în ordine crescătoare fularele, după lungime.
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*Sarcină rezolvată integral: 2 puncte.

*Sarcină rezolvată integral: 3 puncte.

3 Colorează şi aşază în vază tot atâtea crizanteme câte îţi arată cifra.

4 Colorează frunza în culorile toamnei, după cum îţi arată legenda.

Punctaj
obținutTimp de lucru: 20 min. Comisia de evaluare2/2
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